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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
#SP 03

PROCÈS-VERBAL (PROJET): 24 FÉVRIER 2005
0.0 Procédures

XXX XXX (             ) propose l’ouverture de l’Assemblée générale 
XXX XXX (            ) appuie
Adoptée à l’unanimité ?

0.1 Praesidium
Étienne Deslandes (TES) propose Blandine Fuchs comme présidente, Jessica Mitchell
comme  vice-présidente  et  Véronique  de  Brouin  comme  secrétaire  de  l’Assemblée
générale spéciale
XXX XXX (Transition) appuie
Adoptée à l’unanimité

1.0 Grève
1.1 Présentation de la situation

Anne-Marie Gallant (Responsable aux Affaires externes) présente un portrait du
mouvement étudiant national et des associations en grève ou avec un mandat de
grève.

Retour sur les revendications

Retour sur la situation interne par Julien Vadeboncoeur (Responsable général)
 Vote de grève : 56% pour (1985 étudiant-e-s)
 Présentation des propositions sur l’accès au cégep durant la grève
 Annonce de la manifestation au square Berri à 16h00

1.2 Modalités de la grève
Présentation par Jade-Anabel Charbonneau-Payer (Responsable à la Trésorerie)

 Conseil de grève tous les jours, à 10 h 00, plus le mercredi à 18 h 00
 Entrée du cégep contrôlée par les délégué-e-s du Conseil de grève

Jade-Anabel Charbonneau-Payer (Impression textile) propose de passer tout de
suite aux propositions
Simon Marcotte (Sciences humaines – Questions internationales) appuie
Demande de vote

Pour : 505
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Contre : 305

Adopté à majorité

Ousmane  Thiam  (Optimonde)  demande  le  huis-clos,  à  l’exception  des
techniciens et des interprètes
Vanessa Giroux (Session de transition) appuie

Étienne Deslandes (TES) demande la question préalable
Demande de vote
Majorité claire pour le huis-clos

La présidence invite les non-membres à sortir d’eux-mêmes des deux salles de
l’Assemblée générale spéciale

Simon Girard (Sciences humaines - ) propose
Sur l’accès aux locaux :
1) Que  les  étudiant-e-s  aient  accès  aux  laboratoires  pour  du  travail

autonome  et,  qu’en  ce  sens,  qu’il  y  ait  un-e  responsable  de  la
supervision du matériel par programme technique, a condition qu’ils ne
soient pas des professeurs;
Que  les  locaux  sportifs  soient  accessibles  aux  étudiant-e-s  et  à  la
population en général;
Que les seul-e-s employé-e-s suivants puissent entrer : le psychologue,
Stéphane Godbout (direction du Service aux étudiants), Pierre Tessier
(direction  des  ressources  matérielles),  Étienne  Peterson,  Patrice
Lévesque et Patrice Gravel (pour la salle des machines, à tour de rôle),
Yvon Cyr et Ronald Sabourin (pour les chambres électriques, à tour de
rôle); Roger Robitaille (entretien général d’urgence); deux manœuvres
pour le déneigement des sorties de secours (au besoin); les agent-e-s
de  sécurité  de  Sec-Pro  et  Jean-Guy  Tremblay;  Michel  Blanchard,
Stéphane Grenier, Robert Savard et Patrick Lamarche (techniciens de
la  DATI,  selon  les  besoins),  de  même  qu’un-e  responsable  des
services sportifs.
Que  les  étudiant-e-s  aient  accès  au  3e étage,  aux douches  et  à  la
Palestre.

2) Qu’il y ait un bed-in large jeudi
3) Que la prochaine Assemblée générale spéciale se tienne lundi le 07

mars.
4) Qu’il y ait un Conseil de grève, tous les jours à 10h00 si possible, et le

mercredi, à 18h00 (en plus de celui de 10h) et que ce soit les délégué-
e-s du Conseil de grève qui contrôlent l’entrée du cégep.

Kim Raymond (Création littéraire) appuie

Jean-Philippe Shoiry (Sciences de la nature) amende la proposition afin que :
L’Association s’entende avec le Collège pour permettre aux activités
des équipes sportives de se poursuivre normalement dans le centre
sportif, selon les horaires d’entraînement et de matchs déjà prévus.

Simon Marcotte (Sciences humaines) appuie
Amendement adopté à l’unanimité
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Marie-Christine Fontaine (XXX) amende

Que André Delage et Francine Sauvé (Aide financière) puissent avoir
accès au cégep

Marie-Hélène Dupont (XXX) appuie

Étienne Guérette  (Responsable  à l’Information)  explique que le  Service  d’aide
financière pourra se tenir à l’extérieur du cégep et en préviendra les bénéficiaires
de l’aide financière

Demande de la question préalable 
Adoptée à la majorité des deux tiers

Demande de vote
Pour : 412
Contre : 392
Abstention : 108

Adopté à majorité

Laurence Lépine (Sciences humaines – Questions internationales) amende
Que  la  Bibliothèque  reste  ouverte  durant  la  grève  selon  son  horaire
régulier

Vincent Guindon (XXX) appuie

Demande de vote
Rejeté à une majorité claire

Retour à la proposition principale

Cynthia Boucher (Sciences humaines – Questions internationales) amende
Que la prochaine Assemblée générale spéciale se tienne le mercredi 02
mars,  et  qu’ensuite  il  y  ait  une Assemblée générale  spéciale  aux trois
jours

Audrey Pedneault (Techniques de gestion) appuie

François Pinet-Forcier (Sciences humaines – Regards sur la personne) demande
la question préalable
Adoptée à une majorité des deux tiers au moins

Demande de vote
Rejeté à une majorité claire

Jade-Anabel  Charbonneau-Payer  (Impression  textile)  demande  la  question
préalable sur la question principale

Sur l’accès aux locaux :
1) Que les étudiant-e-s aient accès aux laboratoires pour du travail

autonome et,  qu’en  ce  sens,  qu’il  y ait  un-e  responsable  de la
supervision  du  matériel  par  programme  technique,  a  condition
qu’ils ne soient pas des professeurs;
Que les locaux sportifs soient accessibles aux étudiant-e-s et à la
population en général;
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Que  les  seul-e-s  employé-e-s  suivants  puissent  entrer :  le
psychologue,  Stéphane  Godbout  (direction  du  Service  aux
étudiants),  Pierre  Tessier  (direction des ressources matérielles),
Étienne Peterson, Patrice Lévesque et Patrice Gravel (pour la salle
des machines, à tour de rôle), Yvon Cyr et Ronald Sabourin (pour
les  chambres  électriques,  à  tour  de  rôle);  Roger  Robitaille
(entretien  général  d’urgence);  deux  manœuvres  pour  le
déneigement des sorties de secours (au besoin); les agent-e-s de
sécurité  de  Sec-Pro  et  Jean-Guy  Tremblay;  Michel  Blanchard,
Stéphane Grenier, Robert Savard et Patrick Lamarche (techniciens
de la DATI,  selon les besoins),  André Delage et Francine Sauvé
(Aide  financière),  de  même  qu’un-e  responsable  des  services
sportifs.
L’Association  s’entende  avec  le  Collège  pour  permettre  aux
activités  des  équipes  sportives  de  se  poursuivre  normalement
dans  le  centre  sportif,  selon  les  horaires  d’entraînement  et  de
matchs déjà prévus.
Que les étudiant-e-s aient accès au 3e étage, aux douches et à la
Palestre.

2) Qu’il y ait un bed-in large jeudi
3) Que la prochaine Assemblée générale spéciale se tienne lundi le

07 mars.
4) Qu’il y ait un Conseil de grève, tous les jours à 10h00 si possible,

et le mercredi, à 18h00 (en plus de celui de 10h) et que ce soit les
délégué-e-s du Conseil de grève qui contrôlent l’entrée du cégep.

Question préalable adoptée à une majorité des deux tiers au moins

Demande de vote
Adoptée à une majorité claire

Louis-Philippe Vien (Histoire et civilisation) propose de prendre cinq mille dollars
(5000,00 $) du projet AGEnda afin de créer un fond et d’en faire bénéficier les
employé-e-s de la cafétéria, et que ceux-celles-ci soient officiellement invité-e-s à
vendre du café, des muffins et des beignes durant la grève
Vincent Riendeau (Arts et lettres) appuie

Marc-Étienne Cavier (Optimonde) propose de scinder la proposition en deux :
1. de prendre  cinq mille  dollars  (5000,00 $)  du projet  AGEnda afin  de

créer un fond et d’en faire bénéficier les employé-e-s de la cafétéria,
2. et  que  ceux-celles-ci  soient  officiellement  invité-e-s  à  vendred  café,

muffins et beignes durant la grève
François Pinet-Forcier (Sciences humaines – Regards sur la personne) appuie

Sur la 1  ère   proposition  
de prendre cinq mille dollars (5000,00 $) du projet AGEnda afin de créer un fond
et d’en faire bénéficier les employé-e-s de la cafétéria,

Véronique Dumont (Création littéraire) demande la question préalable
Adoptée à la majorité des deux tiers au moins
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Rejeté à une majorité claire

Sur la 2  ème   proposition  
et que ceux-celles-ci soient officiellement invité-e-s à vendred café, muffins
et beignes durant la grève

Diego Saadevra-Renaud (Optimonde) demande la question préalable
Adoptée aux deux tiers au moins

Adoptée à une majorité claire

2.0 Levée

Ousmane Thiam (Optimonde) propose la levée de l’Assemblée générale spéciale
Jade-Anabel Charbonneau-Payer (Impression textile) appuie

Simon Marcotte (Sciences humaines – Questions inetrnationales) demande la question
préalable
Diego Saadevra-Renaud (Optimonde) appuie

Levée adoptée à la majorité

Assemblée levée à 15 h 30
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